

文化 | 微观

这么完美的Cosplay都被认出来了

Cosplay时,你可以把自己想象成任何人,穿越古今,化身万千物种。但是,Cosplay也是讲究艺术的,一旦装扮不成功,结果就是——别以为换个马甲大家就不认识你了。



Q:

← 哪个兵马俑有所不同?
↗ 孙红雷和小女孩在模仿哪出戏?
→ 斑马为什么停下不动了?



@微焦点

数学一定要学 反正我又不用考了

近日,全国多地相继传出高考改革消息,在北京,英语在中高考中的总分被降低,有网友说:“一辈子出不了国,为什么要学英语?”但很多网友不认同,称学科中比英语无用的,是数学,应该让数学滚出才对。@valleyhu:我也曾经深深地厌恶英语,但直到毕业多年后,才悔恨当年没有好好学。而且,这可怜的英语水平还是在高考的前提下积累的,如果不考的话简直不可想象了。

如果高考没有数学,你还是今天的你吗?@爱HC的飞飞妈:严重同意。要是高考没数学,我不是现在的我。数学150总分只得51分。@一直想改名的陈先森:强烈支持数学滚出高考,会解方程会求面积做函数有什么用呢?@侯璐V:怒怒怒,数学真的是一个坑爹的科目,毁了我天真无邪的童年,还偶尔破坏了我的家庭和谐!@王小懿Eileen:虽然我已经高考完好几年了,但是我依旧恨着数学。永远的痛。

对于数学滚出的呼吁,曾经被深深伤害的网友表示反对,@惊蛰queeeeeeen:深深伤害我这么多年现在让它离开!绝对不行!一定要将残害进行下去!要伤一起伤!@楼下锅炉房的保安:反对!凭什么摧残了我20年后就拍拍屁股走人,伤了我这么久就这么算了?

@抵抗不了短发妹纸星人:我觉得数学这种逻辑性强的学科更能锻炼学生思维,对人生的发展有重大帮助,所以数学不仅不能退出高考更应该加大分数比重……反正我又不会再高考。

南都供稿

论Cosplay在现实生活中的应用

据《现代金报》报道:日前,宁波北仑法院法官遇到了一名“老赖”黄某。判决后,黄某赖着钱不还,法官上门却找不到他,意外在窗户上发现一个投影,最顶端还有一圈亮光。法官顺着影子找去,却看到一个全身上下涂满颜料、混在一堆工艺品之间瑟瑟发抖的人。这个“五彩人”就是黄某,反光的脑门让他露了馅。@烧苞谷520:法官是“玩大家来找茬”的高手!不少网友称赞“真机智”,@埃瑞卡:论cosplay在现实生活中的实际应用。

其实,类似的cosplay此前也有过。2006年,一位德国青年Pablo因痴迷兵马俑,身穿自制秦兵马俑服装跳入一号俑坑,经公安干警费劲辨识后,被逮出俑坑。

“机智”的斑马

据《都市快报》报道,日前,德国彼得堡一只12岁的斑马,成功逃出马戏团,展开惊险大逃亡。然后,它遇到了一条斑马线,就这么停!住!了!它可能觉得在这里比较能够伪装自己……终于被赶来的警察发现抓住了。

呆萌小斑马以为成功伪装,不料还是被认出来了。@miayukame:它应该平躺在地上,才是完美的伪装。@徐徐游弋:终其一生无法相信自己居然失败了……@玛雅围巾:他以为终于找到今生的归宿,哪知,终究只能成为过客。

Cos男神女神须谨慎

还记得由让·雷诺和娜塔莉·波特曼

主演的法国电影《这个杀手不太冷》吗?你一定记得,但是,你能想象男主角由孙红雷扮演的样子吗?日前,网友@何小沁film发出一系列孙红雷扮演“这个杀手不太冷”照片。网友调侃:这对组合分明就是土豪跟装逼妹。红雷兄到底有什么想不开的?一看就是东北杀手。@纳兰性急则评论:《这个杀猪的不太冷》。

男神女神不是随便就可以成功cos的。@shoosh:看到这个真是分分钟活不下去的节奏……孙红雷这张脸哪一点和让·雷诺外貌吻合气质相符了?还有这位莫名其妙的小姑娘,娜塔莉·波特曼这样的女神是能随便Cos的吗?

@豆丁飞舞:作孽哦!红雷这是欠了赌债么,牵个猴就想去西天取经了。

南都供稿

Hi 伙伴

中原网
zynews.com
十五周年

国家一类新闻网站 河南省重点新闻网站 中国互联网地方门户十佳品牌
中国区域互联网商业能力综合指数排名20强

郑州慈善总会 武国瑞

康平小学 付海英

郑州五十八中 贾军杰

郑州二十六中 张松晨

雏鹰农牧 侯建芳

万家园集团 邢清鑫

香堤湾酒店 李夜敏

建业集团 胡葆森

丹尼斯百货 王任生

郑州移动 殷勇杰

正商地产 张敬国

升龙集团 林亿

金星啤酒 张铁山

骏驰实业 袁雷

永丰汽车 梁旭

金鑫珠宝 戴彪生

郑州人民医院 周玉东

郑州市中医院 刘宝琴

郑州市六院 许金生

黄河风景区 魏国栋